

## 【教育部體育署新聞稿】

### 總統親臨 2018 年亞運授旗典禮 期勉選手再創佳績

發布日期：107 年 8 月 10 日

發稿單位：競技運動組

承辦人：盧淑姿科長/張菀婷科員

電話：02-87711855/02-87711854

E-mail：0166@mail.sa.gov.tw

wanting@mail.sa.gov.tw

---

蔡英文總統今（10）日前往國家運動訓練中心，親自為我國參加「2018 年第 18 屆雅加達-巨港亞洲運動會」代表團授旗及勗勉教練與選手，並致贈 30 萬元加菜金。

總統首先恭喜入選本屆亞運代表團的選手及教練，從國家培訓體系中脫穎而出，對於所有教練及選手在培訓期間的付出與辛勞，表達謝意並給予最高度的肯定；同時，也肯定並要求代表團行政及醫護團隊，以各項完善的後勤支援，照顧教練及選手；接著談到去年在我國舉辦的臺北世大運，選手奮戰的拼勁，在國人心中留下了深刻的感動延續至今，而臺北世大運許多指標選手，也都在今年亞運代表團陣中，期勉選手發揮最佳狀態，突破自我，再創佳績；最後，預祝代表團旗開得勝，再次向國際展現競技實力、再度帶回獎牌及榮耀。

總統也特別關心代表隊於備戰期間的飲食情況，於典禮結束後，轉往國訓中心餐廳關心供膳情形，並與選手及教練共進午餐，最後並責成教育部體育署及國訓中心，以照顧教練及選手為首要工作，持續提升訓練環境及各項軟硬體設施服務，作為選手的最佳後盾。

2018 年亞運將於 8 月 18 日至 9 月 2 日在印尼雅加達及巨港舉行，教育部體育署日前已公布本屆亞運我國各運動代表隊名單，計派出 588 名選手、150 名教練參加 36 種（計舉辦 40 種）正式競賽種類及 2 種示範項目的運動競賽，參賽項目及人數皆為歷屆代表團之最，各隊並已整備就緒，將陸續飛往印尼參賽。本屆亞運賽事我國由男子足球項目率先登場，於今日展開分組賽程，體育署邀請全體國人，一同為我國選手加油！

建議受訪人員：

教育部體育署競技運動組洪志昌組長

聯絡電話：02-87711851、0935-034990